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Ata da quadragésima primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Theobroma, em seu segundo Biênio. Aos onze (11), dia do mês de novembro 
(11) do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 10: horas. Senhor Presidente 
Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta 
à quadragésima primeira sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora 
Cleuza Dias para fazer a leitura da bíblia a mesma leu em Provérbios capitulo 15 
versículo 02-04.  Na sequência presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora 
Silma para fazer a leitura da ata anterior 40ª sessão Ordinárias. O presidente colocou 
40ª Ata em votação dos nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente. Leitura da apresentação da Ordem do dia: Leitura de oficio. 
Primeira discussão e votação Projeto de Lei nº 029/GP/PMT/2019. Abre Credito 
Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da outras providencias. Primeira 
discussão e votação projeto de lei nº 30/GP/PMT/2019. Abre credito Adicional 
Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da outras Previdências. 
Apresentação discussão e votação REQUERIMENTO Nº 
012/GAB/VER/RONEI/2019. Apresento ao Plenário Legislativo no Artigo 162 
parágrafo único do Regimento Interno, apresente Moção de Aplauso a ser 
encaminhada ao Batalhão da PM, Policia Militar do Município de Theobroma. O 

VEREADOR RONEI RODRIGUES ANTUNES, APRESENTA A MOÇÃO DE APLAUSOS 
AOS SENHORES SOLDADOS DA POLICIA MILITAR” MANIFESTA VOTOS DE 
APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AOS SENHORES, PELOS RELEVANTES 
TRABALHOS PRESTADOS JUNTO À SOCIEDADE THEOBROMENSE. Vereadores 
escritos; vereador Jose Mota. Na sequencia o presidente passou para discussão e votação 
do requerimento, não havendo discussão passou para votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura de requerimento requerendo o afastamento de 
vereador Jose Marques Siqueira, na sequencia o presidente relata que na próxima sessão vai 
dar posse ao senhor Suplente de Vereador Jose Lucio Barros da Silva, o presidente deseja 
boa sorte ao mesmo. Na sequência o presidente passou para discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 029/GP/PMT/2019. Abre Credito Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício e da outras providencias. Não havendo discussão passou para primeira 
votação Primeira votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereador Ronei pediu dispensa de interstícios o presidente concedeu e passou para 
segunda discussão do projeto não havendo discussão passou para segunda votação 
do projeto e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente 
passou para primeira discussão e votação do projeto de lei nº 30/GP/PMT/2019. 
Abre credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício e da outras 
Previdências. Não havendo discussão passou para sua primeira votação e foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presente vereador Ronei pediu dispensa 
de interstícios o presidente concedeu, na sequência passou para segunda discussão 
do projeto não havendo passou para segunda votação e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. Na sequência Convida os senhores vereadores para 
participar de uma reunião em seu gabinete. Não havendo nada a ser deliberado o 
senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a 
quadragésima primeira sessão ordinária as dez (10:53) horas e cinquenta e três 
minutos. 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente 


